



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Сотрудники регионального следственного управления оказали помощь ветеранам Великой Отечественной войны и подшефному Дому-интернату для престарелых и инвалидов

Сотрудники Борисоглебского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области, в рамках акции «Без внимания не останутся» навестили ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. Трунова Николая Семеновича и Морозову Тамару Васильевну. Приняв все необходимые меры предосторожности, офицеры вручили ветеранам продуктовые наборы и попросили их оставаться дома в условиях непростой эпидемиологической ситуации, заверив в своей помощи и поддержке.

Также, Новоусманским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области было организовано посещение подшефного БУЗ ВО «Новоусманский дом-интернат для престарелых и инвалидов». В целях предотвращения распространения коронавирусной инфекции, сотрудниками следственного отдела руководству учреждения было передано 70 многоразовых медицинских масок для лица. В свою очередь, руководство учреждения поблагодарили коллектив следственного управления за поддержку и проявленное внимание.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

22 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1457345>